CHEMINS DE FER ET CANAUX

Le canal Soulanges remplace le canal de Beauharnois.
Les tablaux suivants se rapportent & la ligne des canaux du Saint-

Laurent :—

491

TABLEAU DES DISTANCES ENTRE PORT-ARTHUR, LAC SUPERIEUR

ET LIVERPOOL.

Milles,
Port-Arthur et Sault Sainte-Marie ..., ..c.ccveiiiiiin vl 273
Sault Sainte- MariomNiSarmia: vu o san o gy v v wm g s S0 B8 8 318
Sarnia & Amherstburg. ....... 76
Amherstburg & Port-Colborme. ..., ......ooiiiiiiiin oL, 232
Port-Colborne & Port-Dalhousie..... ...................... ... 27
Port-Da.lhousie & JCINEELOT s o 105 s 500 55 2905 595 5305 5o o ool Fonoe sumse 170
Kingston a Mongréal.............0 o000 oo i, 178
Montréal & Trois-Riviéres (ma.ree) .......... 86
Trois-Riviéres & Québec. S S S T e b AT st o R R mons e T4
Québec & Saguenay ............... e 126
Saguenay & Pointe-au-Pére..................oo i ciiaie 57
Pointe-an-Pére & la Pointe occidentale, Anticosti......... ........ 202
Anticosti ad Belle-Tle. ... ......cooii o iiiiiiiiiiiie e D e 441
Belle-Ile Malin-Head (Irlande)........... ccoooiiiiiiiniinn..n 2,013
Malin-Head & Liverpool.. ........ ... Gione aBie ped8IE BRASILE S5 BAS B 8 .oo221
4,494
LES GRANDS LACS DU SAINT-LAURENT.
Lacs. Longueur.; Largeur. | Etendue. | Altitude.
Milles. Milles. |Milles car.| Pieds.
oiie e ST vy 390 160 31,420 602:
Huron (y compris la baie Georgienne) .. ...... 400 160 24,000 576
BaintezClaire.. v cum wen s s & o s wave # 205 v ¢ 25 25 360 5703
EHIE i v 5000 5 5 008 45 o Bonr v WES DY BT § 250 60 10,000 566
Ontario.......... 190 52 7,330 240
MBI s s s s 5 5 % m oo s s w5 & 345 58 25,590 ’ 5783

Le lac Michigan est situé entiérement dans les Etats-Unis, et se relie au
lac Huron par le détroit de Mackinaw.

LES CANAUX DES RIVIERES OTTAWA ET RIDEAU.

EcLusEs.
Nom., Profondeur
Longueur. | Nombre. |Dimensions.| Elévation, | d’eau sur
heurtoir.
Milles. Pieds. Pieds. Pieds.
Ecluse Sainte-Anne. . .. é 1 200 by 45 3 9
Carillon..... .... . ... 4 2 200 by 45 16 9
Chute & Blondeau...... R (R TV (AN N | TR S ——
Grenville .............. I 5% 5 200 by 45 433 9
Rideau ... ..ooovinii. 16‘;* 49+ 134 by 33 2823 5
Embranchementde Perth 2 134 by 32 26 5%
Total .... ......... 2 | 59

* La longueur navigable sans travaux de canalisation est de 1263 milles.

totale de Montréal &4 Kingston, par cette voie, est de 2453 milles.

Les biefs

La distance
ou portions

comprises entre les écluses couvrent 446} pieds, 282} pieds formant les biefs de remonte, et

164 les biefs de descente.

+ Trente-cing ¢cluses ascendantes et 14 descendantes.



